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Ο δικηγόρος της οικογένειας
του θύματος, Γιώργος Κοκοσάλης
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Της Δήμήτρας Πανανού

Σ
οβαρές υπόνοιες ότι ο 11χρονος από 
την Κρήτη δεν ήταν το μόνο θύμα του 
λυράρη εκφράζει η πλευρά του θύμα-

τος, την ώρα που βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη 
η έρευνα των Αρχών. «Να μιλήσουν όλοι όσοι 
γνωρίζουν και να μη φοβηθούν. Τα στόμα-
τα πρέπει να ανοίξουν», διαμηνύει μέσω της 
Realnews η οικογένεια, ζητώντας προσεκτικό 
χειρισμό της υπόθεσης, ώστε να μην υπάρξει 
δευτερογενής θυματοποίηση του ανηλίκου. «Σί-
γουρα υπάρχει ο φόβος του στιγματισμού στο 
να βγουν και να μιλήσουν άλλα θύματα. Αυ-
τό, όμως, δεν πρέπει να οδηγήσει σε ατιμωρη-
σία. Πρόκειται για μια “δεμένη” υπόθεση, κα-
θώς από την πρώτη στιγμή το 15χρονο σήμε-
ρα παιδί έχει δώσει όλες τις πληροφορίες που 
χρειάζονται οι αστυνομικοί για να προχωρή-
σουν την έρευνα», τονίζει ο δικηγόρος της οι-
κογένειας του θύματος, Γιώργος Κοκοσάλης, 
ενώ προσθέτει ότι «δεν αποκλείεται σύντομα 
να υπάρξουν καταιγιστικές εξελίξεις, νέες συλ-
λήψεις και καταγγελίες». Σύμφωνα με πληρο-
φορίες, ο 66χρονος λυράρης είναι ένας ιδιαί-
τερα χειριστικός άνθρωπος, που ήξερε πώς να 
χειραγωγήσει και να προσεγγίσει εν προκειμέ-
νω το θύμα του. Είναι ενδεικτικό, όπως προ-
κύπτει από τη δικογραφία, ότι επί δύο χρόνια, 
από το 2018 έως και το 2020, ασκούσε ψυχο-
λογική πίεση στο ανήλικο παιδί, πριν τελικά το 
βιάσει κατ’ εξακολούθηση και το διασύρει σε 
τρίτα πρόσωπα μέσω του διαδικτύου. 

Νέες καταγγελίες 
για τον 66χρονο 

Κρητικό που 
κατηγορείται 

για τον βιασμό 
11χρονου αγοριού. 

«Να μιλήσουν 
όλοι και να μη 

φοβηθούν», 
διαμηνύει 

η οικογένεια 
του θύματος

Το μαρτύριο
Οπως προκύπτει, ο δράστης, που δι-
ατηρούσε φιλικές σχέσεις με τους γο-
νείς του παιδιού, προσέγγισε το ανή-
λικο το 2018 και κατ’ εξακολούθηση 
προέβαινε σε προτάσεις και χειρονο-
μίες γενετήσιου χαρακτήρα εις βάρος 
του. Μέχρι που το 2020 κατάφερε να 
βιάσει τον 11χρονο και να ικανοποιή-
σει τις αρρωστημένες ορέξεις του. Υπό 
το καθεστώς απειλών, όπως κατήγγειλε 

το παιδί, που τότε βρισκόταν στις τελευταίες τάξεις του 
δημοτικού, οι αποτρόπαιες πράξεις εις βάρος του από 
τον λυράρη συνεχίστηκαν μέχρι και τον Φεβρουάριο 
του 2023 σε τακτά χρονικά διαστήματα. Σύμφωνα πά-
ντα με τα όσα έχουν καταγγελθεί, από το 2020 ο δρά-
στης εξανάγκαζε τον ανήλικο να του στέλνει φωτογρα-
φίες και βίντεο με γυμνό περιεχόμενο, το οποίο έστελνε 
σε τρίτα άτομα μέσω των social media με προφίλ που 
είχε δημιουργήσει εξ ονόματος του ανηλίκου και χωρίς 
τη θέλησή του. Μάλιστα, από τον Δεκέμβριο του 2022 
έως τον Φεβρουάριο του 2023, είχε κανονίσει συναντή-
σεις με διάφορους άνδρες, προκειμένου ο ανήλικος να 
συνευρεθεί ερωτικά μαζί τους. Μέχρι στιγμής, από την 
αστυνομική έρευνα έχει ταυτοποιηθεί ένας γιατρός με 
την ειδικότητα του ουρολόγου σε νοσοκομείο του Ηρα-
κλείου, ο οποίος συναντήθηκε με τον ανήλικο, αλλά δεν 
προχώρησε σε γενετήσια πράξη μαζί του. Οι υπόλοιποι 
δράστες, τους οποίους έχει καταγγείλει το παιδί ότι το βί-
ασαν, δεν έχουν ακόμη ταυτοποιηθεί, ωστόσο, σύμφω-
να με πληροφορίες, η Αστυνομία βρίσκεται πολύ κοντά 
στον εντοπισμό τριών ακόμη ατόμων. Πρόκειται για άν-
δρες που έκλεισαν ραντεβού με τον ανήλικο για να συ-
νευρεθούν ερωτικά μαζί του. Οι δύο από αυτούς πήγαν 
στο ραντεβού με αγροτικά οχήματα, ενώ ο τρίτος φέρε-

ται να προσπάθησε να σβήσει κάθε ίχνος του, 
αφού δεν εντοπίστηκε το προφίλ του.

Πέραν των παραπάνω εφαρμογών στα social 
media, ο 66χρονος λυράρης -ο οποίος κάνει 
λόγο για πλεκτάνη σε βάρος του και αρνείται 
τις κατηγορίες- είχε δημιουργήσει τρία ψεύτικα 
προφίλ στο Ιnstagram, μέσω των οποίων συ-
νομιλούσε με άλλους χρήστες ή ανάγκαζε τον 
ανήλικο να το πράττει, αποστέλλοντας και σε 
αυτούς πορνογραφικό υλικό. Με βάση τη δι-
κογραφία που έχει σχηματιστεί από την Ασφά-
λεια Ηρακλείου, ο λυράρης βαρύνεται για βι-
ασμό κατ’ εξακολούθηση, γενετήσιες πράξεις 
με ανηλίκους ή ενώπιόν τους κατ’ εξακολού-
θηση, πορνογραφία ανηλίκων κατ’ εξακολού-
θηση, μαστροπεία κατ’ εξακολούθηση και πα-
ράνομη βία κατ’ εξακολούθηση. 

Τα ηλεκτρονικά ίχνη
Τα κινητά τηλέφωνα και οι υπολογιστές του 
66χρονου βρίσκονται στα χέρια των αξιωμα-
τικών της Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, 
που «χτενίζουν» όλα τα στοιχεία από τα ψεύ-
τικα προφίλ του δράστη, σε διάφορες πλατ-
φόρμες, με φωτογραφίες του ανηλίκου, μέ-
σω των οποίων ο λυράρης «ψάρευε» υπο-
ψήφιους πελάτες και διακινούσε πορνογρα-
φικό υλικό. Σύμφωνα με όλες τις πληροφορί-
ες, δεκάδες άτομα φαίνεται ότι είχαν επαφές 
με τον ανήλικο στα ψεύτικα προφίλ και έχουν 
εντοπιστεί τα ίχνη τους. Ως εκ τούτου, θεωρεί-
ται ότι είναι θέμα ημερών να εκδοθεί ένταλμα 
σύλληψης και για άλλους. Παράλληλα, στο μι-
κροσκόπιο των Αρχών έχει μπει και άλλη μία 
υπόθεση που αφορά τον 66χρονο. Συγκεκρι-

Ανοίγουν στόματα 
για τον λυράρη


